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Ficha de avaliagao da disciplina de Matematica — V1

Nome: Ano: 8.° Turma: B

Professor: Avaliagao: Enc. Ed:

= A prova é constituida por itens de resposta curta e de resposta aberta.
= Nos itens de resposta aberta deves apresentar o teu raciocinio de forma clara, cdlculos e justificacoes necessarias.
= E permitido o uso de calculadora.

1. Completa, utilizando os simbolos <, > ou =, de modo a obteres afirmagdes verdadeiras.

141. 2,235 2,23521 12. 2 1.2(5) 1.3. - 0,251 — 0,25
14, -2 _—g 1.5. 0,67 0,6(7) 1.6. - 9,(7) —9,7
2. Indica:

2.1. Um numero racional compreendido entre 5,347 e 5,35 .

2.2. Um numero irracional compreendidoentre - 8 ¢ — 7.

17

2.3. Um nimero b, na forma de fragao, que verifique a condigdo — 0,18 <b < — oo

3. Considera o conjunto A.

22 223 273 9
A_ T, \/7)417_7; _7; ﬁ; \/§+1r Z .

3.1. Ordena, por ordem crescente, todos os nimeros do conjunto A.

3.2. Dos numeros do conjunto A, indica os que s&o irracionais.
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4. Mostra que:  3v/5 — 4V45 = —9+/5.

5. Na figura seguinte estéo representados um circulo de centro O e os retéangulos [ABCO] e [BDEO].

Sabe-se que: E D
C
[ ] ﬁ = \/§
e ED =415
- (0)
. W= (V1) - (VB :
5.1. Determina o valor exato da area do circulo. A

Observagéo: Recorda que a area do circulo é dada por A- = X 12,

5.2. Determina o valor exato da area do retangulo [BDEQ]. Simplifica o resultado obtido, apresentando-o na
forma de a+/3.

5.3. Determina o valor exato do perimetro do retangulo [ABCOQ].

Sugestio: Comeca por calcular o valor exato de AO.
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6. Considera a seguinte expressao numérica.

(-5

-3
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Calcula o seu valor numérico, apresentando o resultado sob a forma de uma poténcia de base 4.

FIM
Questéo |[11(12(13(14|15(16|21|22|23|3.1(32| 4 [51|52|53| 6
Cotacdo 2 2 2 2 2 2 2 2 |14 |10| 14 | 10| 10 | 10 | 14
Solugbes: 5.1. 57; 5.2. 5V3; 5.3. 2\/5(\/2 + 1) ; 6. i
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